
Corrigé : Une leçon de piano avec Chopin 

 

 

 

 

1) Frédéric Chopin, Marie de Noailles et la Duchesse de Noailles. 

 

Chapitre 1 : 

2) Elle vient en fiacre attelé de deux superbes chevaux. 

3) Il viennent écouter Frédéric Chopin. 

 

Chapitre 2 : 

4) Parce qu’ils ne peuvent pas vivre librement dans leur pays qui est occupé par 

les Russes. 

5) Ils vont manger au « Rocher de Cancale ». 

 

Chapitre 3 :  

6) Il est né à Varsovie. 

7) C’est la manufacture Pleyel. 

 

Chapitre 4 :  

8) C’est une personne qui fabrique, accorde et répare les pianos. 

9) Pour les touches du clavier. 

 

Chapitre 5 : 

10) Car tout est en désordre et il y a des partitions éparpillées sur le sol. 

11) Elle joue un rondeau, une ballade et une sonate. 

 

Epilogue : 

12) Il a donné des concerts en compagnie de Berlioz et Liszt. 

13) Car il veut rejoindre son amoureuse (George Sand) qui vit à Majorque. 


